ЭЗНАЯ О ВИЦАМЧОФНИ ВАЩЗО

Полное фирменное наименование Банка: Акционерное общество «Эм-Ю-Эф-Джи Банк (Евразия)».

Сокращенное наименование Банка: АО «Эм-Ю-Эф-Джи Банк (Евразия)».

Место нахождения и адрес Банка: 125009, Россия, город Москва, Романов переулок, дом 4, строение 2.

Основной государственный регистрационный номер Банка: 1067711004492.

Дата внесения записи о создании Банка в Единый государственный реестр юридических лиц: 29 мая 2006 года.

Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН): 7750004030.

Банковский идентификационный код (БИК): 044525361.

Номер контактного телефона (факса): (495) 225-89-99 (тел.), (495) 225-89-98 (факс).

Адрес электронной почты: reception@ru.mufg.jp

Адрес страницы (страниц) в сети «Интернет»: http://www.bk.mufg.jp/global/globalnetwork/emea/zao/index.html

Информация о Представительствах Банка:

- 1. Полное наименование Представительства на русском языке: Представительство Акционерного общества «Эм-Ю-Эф-Джи Банк (Евразия)» в г. Санкт-Петербург. Сокращенное наименование Представительства на русском языке: Представительство АО «Эм-Ю-Эф-Джи Банк (Евразия)» в г. Санкт-Петербург. Сведения об адресе и месте нахождения: 191186, Санкт-Петербург, Невский проспект, 10, литера А, помещение 3-Н. Дата открытия: 24 апреля 2008 года.
- 2. Полное наименование Представительства на русском языке: Представительство Акционерного общества «Эм-Ю-Эф-Джи Банк (Евразия)» в г. Владивосток. Сокращенное наименование Представительства на русском языке: Представительство АО «Эм-Ю-Эф-Джи Банк (Евразия)» в г. Владивосток. Сведения об адресе и месте нахождения: 690091, Приморский край, Владивосток, Океанский проспект, 17, офис 1001. Дата открытия: 9 августа 2012 года.

Банк не имеет обособленных внутренних структурных подразделений, а также дочерних компаний.